
Ø0 la0 Nk= dk uke iathdj.k la0

1 'kqHk ik.Ms; Jh v:.k dqekj ik.Ms; 394

2 foosd dqekj Jh nw/kukFk 400

3 vjeku vgen Jh fQjkst vgen 435

4 vuwi dqekj Jh fot; dqekj 306

5 f'koe 'kekZ Jh izgykn 'kekZ 416

6 jkt 'kekZ Jh bUnzlu 'kekZ 441

7 vfHkuo Jh vt; pkS/kjh 451

8 jksgu pUn Jh jes'k pUn 402

9 vkn'kZ dqekj Jh xksiky 'kekZ 401

10 lUuh xkSM+ Jh jktkjke xkSM+ 314

11 d`".kk tk;loky Jh eukst tk;loky 605

egkRek xka/kh b.Vj dkyst] xksj[kiqj

izos'k ijh{kk ifj.kke&2023&24 ¼fgUnh ek/;e½

   d{kk&  IX (foKku oxZ)          oxZ& ,e0 th0 

firk dk uke


